

Пост-релиз

## **БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КИНОФОРУМ «ДЕТСКИЙ КИНОМАЙ НА АЛТАЕ»**

*В Республике Алтай с 24 июня по 3 июля проходил экологический благотворительный фестиваль «Солны». В рамках фестиваля благотворительный фонд «Детский КиноМай» при помощи БФ «Система», БФ «Детский мир», ПАО «МТС» и при активной поддержке Правительства Республики Алтай провел благотворительный кинофорум «Детский КиноМай».*

Прекрасная древняя земля Горного Алтая встретила творческую группу КиноМая жаркой солнечной погодой и проливным дождем в день открытия экологического благотворительного фестиваля «Солны». Но это не помешало организаторам фестиваля устроить на главной городской площади [колоритный и эмоциональный праздник](#), собравший сотни зрителей. Жителей Горного Алтая приветствовали: художественный руководитель киножурнала «Ералаш» Борис Грачевский, заслуженная артистка России Валентина Светлова, почетный деятель искусств Москвы Александр Кольцов, детский писатель Ирина Чернова, режиссер Дмитрий Шаров, певица Екатерина Белоцерковская. Торжественное открытие фестиваля завершилось творческой встречей с Борисом Грачевским и показом новых серий всеми любимого «Ералаша». Позже к «звездным волонтерам» Киномая присоединились детский писатель Татьяна Беринг и актриса Ольга Хохлова.

В кинотеатре «Планета кино» были показаны новые фильмы для детей: «Семицветик», «Это твой день» и «Вдвоем на льдине».

Состоялись поездки творческой группы КиноМая в детские оздоровительные лагеря [«Манжерок»](#), «Лебедь», «Космос» и «Черемушка», где, кроме встреч с актерами и показом нового детского кино, проходили награждения победителей творческого литературного конкурса «Маленькие чудеса в большой природе». Дети, приславшие свои сочинения-размышления о чудесах удивительной природы Горного Алтая, получили дипломы и призы в виде новейших гаджетов от ПАО «МТС».

Все участники кинофорума «Детский КиноМай» провели свои уникальные авторские мастер-классы, подготовленные специально для этой поездки.

Благотворительный фонд «Детский мир» открыл в Республике Алтай [шесть игровых комнат в Республиканской детской больнице, БУЗ «Турочакская районная больница», БУЗ «Шебалинская районная больница»](#). Открытие игровых комнат, где маленькие пациенты теперь смогут проводить свой досуг весело и интересно, неизменно выливалось в настоящий яркий праздник и сопровождалось встречами с актерами Валентиной Светловой, Ольгой Хохловой, Александром Кольцовым, Екатериной Белоцерковской и режиссером Борисом Грачевским

Режиссера и продюсера Бориса Грачевского, побывавшего с творческими встречами и в лагерях, и в национальной библиотеке им. М.В.Чевалкова, и в национальном драматическом театре Республики Алтай, встречали бурными аплодисментами, а Борис Юрьевич с удовольствием вспоминал вместе с маленькими зрителями самые популярные сюжеты «Ералаша» и показывал новые серии всеми любимого киножурнала.

Писатель Ирина Чернова и режиссер Дмитрий Шаров сразу после открытия фестиваля отправились в поездку по удивительным и сокровенным уголкам Горного Алтая, заповедным местам Уч Энмек, Ак-Чолушпа, Катунь-Ярык, Усть-Кан вместе с

Благотворительным фондом «Система» для проведения мастер-[классов по пластилиновой анимации и творческих встреч](#), а также юные зрители Алтая смогли увидеть веселый спектакль «Сказки из кармашка», придуманный Ириной и Дмитрием.

Для научно-технической школы «Лифт в будущее», собравшей интеллектуально одаренных детей из разных городов России, КиноМай подготовил [квест «Книга и кино»](#), литературный [мастер-класс «Мы свой, мы Новый мир построим»](#), который провела писатель Татьяна Беринг, а в заключительный день кинофорума дети познавали азы журналистики и учились брать интервью с помощью журналиста Ирины Мелетиной на мастер-классе «Искусство интервью».

Материальная помощь была оказана 3 детским социальным учреждениям: Бельтирскому интернату, интернату им.Г.К.Жукова, Республиканскому центру дополнительного образования. Дети, оказавшиеся без попечения родителей, попавшие в сложную жизненную ситуацию, получили спортивный инвентарь, товары, необходимые для проведения интересного творческого досуга на сумму более 400 тысяч рублей.

Насыщенные событиями, поездками, встречами и наполненные солнечными детскими улыбками дни кинофорума закончились, а юные жители Горного Алтая уже ждут новых встреч со «звездными волонтерами» КиноМая.

**Благотворительный фонд «Детский киноМай» благодарит всех за сотрудничество в проведении кинофорума! Надеемся на новые встречи на прекрасной земле Алтая!**

*Ирина Мелетина,  
пресс-секретарь БФ «Детский КиноМай»*